
NO ア ン ケ ー ト 項 目 4 3 2 1 平均

471 327 82 43

51.0% 35.4% 8.9% 4.7%

289 337 183 116

31.2% 36.4% 19.8% 12.5%

161 392 240 131

17.4% 42.4% 26.0% 14.2%

412 269 169 73

44.6% 29.1% 18.3% 7.9%

130 371 286 132

14.1% 40.4% 31.1% 14.4%

231 443 190 56

25.1% 48.2% 20.7% 6.1%

265 390 209 58

28.7% 42.3% 22.7% 6.3%

140 189 121 48

28.1% 38.0% 24.3% 9.6%

655 228 32 8

71.0% 24.7% 3.5% 0.9%

631 214 54 25

68.3% 23.2% 5.8% 2.7%

193 284 252 189

21.0% 30.9% 27.5% 20.6%

69 154 195 167

11.8% 26.3% 33.3% 28.5%

143 265 264 250

15.5% 28.7% 28.6% 27.1%

222 351 204 146

24.1% 38.0% 22.1% 15.8%

228 298 202 193

24.8% 32.4% 21.9% 21.0%

212 332 247 132

23.0% 36.0% 26.8% 14.3%

令和元年度　県立芦屋高校学校評価アンケート　生徒　集計結果

４・・・そう思う　　　　３・・・少しそう思う　　　　２・・・あまりそう思わない　　　　１・・・そう思わない

1 あなたは、学校生活が楽しいですか。 3.3

2
あなたは、科目選択のために「芦高タイム」や『シラバス』
『ガイダンスブック』を活用しましたか。 2.9

3
あなたは、「ＡＵＳS仕事ナビ」「ＡＵＳＳ進路ナビ」や「芦高タ
イムαの時間」を進路決定に役立てましたか。 2.6

4
あなたは、自分の進路について、しっかりとした第一志望を
持っていますか。 3.1

5
あなたは、『進路のしおり』を用いたＬＨＲや、「ＡＵＳSキャン
パス・インターンシップ」を、進路選択に役立てています
か。

2.5

6
あなたは、授業をまじめに受けることができていますか。
(居眠りや忘れ物をしない。提出物をきっちりできているな
どを判断する)

2.9

7
あなたは、授業やＳＨＲなどで行う小テストに積極的に取り
組んでいますか。 2.9

8
あなたは、補習授業に積極的に参加していますか。※補
習に参加したことない人は５をマークする。 2.8

9
あなたは、通学服で登校する際は、正しく着用して登校し
ていますか。 3.7

10 あなたは、年次章を正しく着用して登校していますか。 3.6

11 あなたは、『保健だより』を、読んでいますか。 2.5

12
あなたは、本校のＨＰの情報を、学校生活に役立てたり、進路選
択に活用したりしていますか。※ＨＰを見たことがない人は５を
マークする

2.2

13 あなたは、『芦高Times』を読んでいますか。 2.3

16
あなたは、災害発生時の本校の防災リーダー、集団下校
体制などの避難誘導体制を知っていますか。 2.7

14 あなたは、「年次通信」を読んでいますか。 2.7

15
あなたは、生徒の悩みや相談を受け入れてくれるキャンパスカウ
ンセリングなどの教育相談体制を知っていますか。 2.6
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NO ア ン ケ ー ト 項 目 4 3 2 1 平均

383 345 69 18

47.0% 42.3% 8.5% 2.2%

145 351 234 83

17.8% 43.2% 28.8% 10.2%

94 336 290 88

11.6% 41.6% 35.9% 10.9%

302 283 171 58

37.1% 34.8% 21.0% 7.1%

72 341 299 90

9.0% 42.5% 37.3% 11.2%

266 437 87 22

32.8% 53.8% 10.7% 2.7%

252 404 126 26

31.2% 50.0% 15.6% 3.2%

135 156 110 50

29.9% 34.6% 24.4% 11.1%

525 238 37 14

64.5% 29.2% 4.5% 1.7%

558 207 33 14

68.7% 25.5% 4.1% 1.7%

128 251 284 145

15.8% 31.1% 35.1% 17.9%

114 216 190 89

18.7% 35.5% 31.2% 14.6%

252 239 148 173

31.0% 29.4% 18.2% 21.3%

202 261 172 178

24.8% 32.1% 21.2% 21.9%

288 250 153 125

35.3% 30.6% 18.8% 15.3%

135 270 232 175

16.6% 33.3% 28.6% 21.6%

令和元年度　県立芦屋高校学校評価アンケート　保護者　集計結果

４・・・そう思う　　　　３・・・少しそう思う　　　　２・・・あまりそう思わない　　　　１・・・そう思わない

1 お子様は、楽しく学校に通っていますか。 3.3

2
お子様は、科目選択のために「シラバス」「ガイダンスブッ
ク」を活用していますか。 2.7

3
お子様は、「ＡＵＳS仕事ナビ」「ＡＵＳＳ進路ナビ」や「総合
的な学習の時間」を進路決定に役立てましたか。 2.5

4
お子様は、自分の進路について、しっかりとした第一志望
を持っていますか。 3.0

5
お子様は、『進路のしおり』を用いたＬＨＲや、「ＡＵＳSキャ
ンパス・インターンシップ」を、進路選択に役立てています
か。

2.5

6
お子様は、授業をまじめに受けることができていますか。
(居眠りや忘れ物をしない。提出物をきっちりできているか
どうかを判断してください)

3.2

7
お子様は、授業やＳＨＲなどで行う小テストに積極的に取
り組んでいますか。 3.1

8
お子様は、補習授業に積極的に参加していますか。※お
子様が補習に参加したことない場合は５をマークして下さ
い。

2.8

9 お子様は、通学服を正しく着用して登校していますか。 3.6

10 お子様は、年次章を正しく着用して登校していますか。 3.6

11 お子様は、『保健だより』を、読んでいますか。 2.4

12
あなたは、本校のＨＰの情報を、お子様の学校生活の様
子を見たりすることに活用されていますか？　※ＨＰを見
たことがない人は５をマークする。

2.6

13 あなたは、『芦高Times』を見ていますか。 2.7

16
あなたは、災害発生時の本校の防災リーダー、集団下校
体制などの避難誘導体制をご存じですか。 2.4

14 あなたは、「年次通信」を読んでいますか。 2.6

15
あなたは、生徒の悩みや相談を受け入れてくれるキャン
パスカウンセリングなどの教育相談体制をご存じですか。 2.9
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NO ア ン ケ ー ト 項 目 4 3 2 1 平均

15 47 2 0

23.4% 73.4% 3.1% 0.0%

3 40 12 6

4.9% 65.6% 19.7% 9.8%

2 37 15 3

3.5% 64.9% 26.3% 5.3%

4 29 25 4

6.5% 46.8% 40.3% 6.5%

2 34 18 2

3.6% 60.7% 32.1% 3.6%

3 44 16 2

4.6% 67.7% 24.6% 3.1%

4 33 21 2

6.7% 55.0% 35.0% 3.3%

2 20 35 6

3.2% 31.7% 55.6% 9.5%

3 37 21 4

4.6% 56.9% 32.3% 6.2%

5 38 17 5

7.7% 58.5% 26.2% 7.7%

10 46 9 0

15.4% 70.8% 13.8% 0.0%

53 9

85.5% 14.5%

27 34 4 0

41.5% 52.3% 6.2% 0.0%

5 36 21 3

7.7% 55.4% 32.3% 4.6%

5 32 21 2

8.3% 53.3% 35.0% 3.3%

2 16 23 12

3.8% 30.2% 43.4% 22.6%

20 38 3 3

31.3% 59.4% 4.7% 4.7%

2 34 21 5

3.2% 54.8% 33.9% 8.1%
18 生徒は、自治を身につけ、主体的に行動できる姿勢を身につけていますか。 2.5

16
図書室を学習センターとして活用した、授業や放課後での利用がで
きていますか。 2.2

17 外国人生徒支援のための体制や授業づくりができていますか。 3.2

14
各教科・年次と連携し、高大接続改革に対応した進路への取組みができて
いますか。 2.7

15
早朝・放課後・長期休業中の補習や、アドバンスタイムの活用（2年次）、学
習コーナーや学習室の利用など、生徒が自主的に学ぶ自学自習の習慣づく
りができていますか。

2.7

12
生徒の心のケア、いじめの悩み等に対応できる教育相談体制が整備
できていると思いますか。 3.6

13
災害発生時の防災リーダー、集団下校体制などの避難誘導体制など、地域
と連携した防災教育の実践ができていると思いますか。 3.4

10 生徒は、年次章を正しく着用して登校していますか。 2.7

11
学校ＨＰや「芦校Ｔｉｍｅｓ」「年次通信」「AUSS進路だより」「保健だよ
り」等によって、生徒・保護者等に必要に応じた情報やメッセージを発
信できていますか。

3.0

8 生徒は、補習授業に積極的に参加していますか。 2.3

9 生徒は、通学服で登校する際は、正しく着用して登校していますか。 2.6

6
生徒は、授業をまじめに受けることができていますか。(居眠りや忘れ
物をしない。提出物をきっちりできているかどうかを判断してください) 2.7

7
生徒は、授業やＳＨＲなどで行う小テストに積極的に取り組んでいます
か。 2.7

4
生徒は、自分の進路について、しっかりとした第一志望を持っていま
すか。 2.5

5
生徒は、『進路のしおり』を用いたＬＨＲや、「ＡＵＳSキャンパス・イン
ターンシップ」を、進路選択に役立てていますか。 2.6

2
生徒は、科目選択のために「芦高タイムα」や『シラバス』『ガイダンス
ブック』を活用していますか。 2.7

3
生徒は、「ＡＵＳS仕事ナビ」「ＡＵＳＳ進路ナビ」を、進路決定に活用し
ていますか。 2.7

令和元年度　県立芦屋高校学校評価アンケート　教員　集計結果

４・・・そう思う　　　　３・・・少しそう思う　　　　２・・・あまりそう思わない　　　　１・・・そう思わない

1 生徒は、楽しく学校に通っていますか。 3.2 15
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